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Beleidsplan Heymstichting

De stichting ‘Heymstichting’ is op 19 maart 2013 in het leven geroepen door de Gemeente Vught met het doel het doelvermogen te beheren dat reeds lang onder dezelfde naam binnen de Gemeente bestond.
Aanwending middelen
Het doel is de zorg voor ouderen in de Gemeente Vught. Daartoe ontvangt de stichting een stamvermogen dat geacht wordt in stand te blijven en waarvan de vruchten besteed kunnen worden aan het doel.
Voor de eerste jaren is de volgende opdracht opgenomen in de statuten:
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Vanaf 2015 is er geen sprake meer van expliciete instructie en heeft het bestuur de ruimte om haar taak breder invulling te geven. Gelet op de huidige rendementen op het vermogen zal in deze periode slechts sprake kunnen zijn van een verruiming van de doelen als ook additionele middelen worden geworven.
De periode tot 2015 zal benut worden om nader beleid te formuleren.
Uitgangspunten bij het nader te formuleren beleid en de feitelijke werkzaamheden 
Bij de keuzes die de stichting maakt ten aanzien van feitelijke werkzaamheden en het beleid dat nader geformuleerd zal worden staat de focus van zorg voor ouderen in Vught en in het algemeen belang centraal.
Hierbij wordt de ruimte die bestaat voor een ANBI als kader genomen. 
Dat wil zeggen dat de activiteiten te plaatsten dienen te zijn in de traditie cq in de geest van de wijze waarop aan het fonds door de Gemeente Vught (als publiekrechtelijk lichaam per definitie een ANBI) vorm is gegeven. Hier vloeit per definitie uit voort dat het algemeen belang gediend moet worden en niet het particulier belang. 
Voorts geldt als kader hetgeen aan ruimte wordt gegeven aan ANBI’s in de zin van art. 5 AWR lid 3 letter f (jeugd- en ouderen zorg).
Ter toetsing van de keuzes nemen wij hetgeen ter zake in de wetsgeschiedenis wordt vermeld als leidraad:

Jeugd- en ouderenzorg. 
Bij deze categorieën gaat het om verenigingen en stichtingen die zich in het bijzonder richten op hulpbehoevende jongeren en ouderen. Gedacht kan worden aan de opvang van probleemjongeren die te kampen hebben met een drugs- en alcoholverslaving. Uitdrukkelijk wordt hier opgemerkt dat volgens vaste jurisprudentie gezelligheidsverenigingen zoals studentensociëteiten of de activiteitenclubjes in een bejaardenhuis hier niet onder vallen. Dan prevaleert immers het particulier belang boven het algemeen belang. Weer wel kunnen organisaties kwalificeren die zich richten op bijvoorbeeld het financieel mogelijk maken dat jongeren sporten die zelf niet over voldoende financiële mogelijkheden beschikken om contributie de betalen

Beheer vermogen en werven fondsen 
Ten aanzien van het beheer van het vermogen heeft het bestuur besloten met 2 ‘systeembanken’ in zee te gaan en te komen tot een beleggingstrategie die gericht is op duurzaam rendement. Deze strategie zal in de tweede helft van 2013 vastgesteld worden.
Naast het laten renderen van het stamvermogen oriënteert het bestuur zich op het werven van fondsen. De bestuursleden stellen zich dienaangaande actief op in de Vughtse gemeenschap teneinde opportuniteiten die passend zijn te benutten.

Zowel ten aanzien van het beheer als ten aanzien van het werven van middelen geldt als Leitmotif: continuïteit. Het fonds heeft een eeuwenoude traditie en het handelen van het bestuur is erop gericht die traditie te continueren.
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